

惨! 货车爆胎炸死修车师傅

9月16日下午2时,金坛市茅山脚下的一路边汽修店,修车师傅在修补卡车轮胎时,内侧轮胎爆炸,致使修车师傅郭某某不幸身亡。

安徽省43岁的驾驶员徐某在茅山地区负责运输建材物资,当日,他的大卡车后胎外侧轮胎漏气,他把车子开到茅山脚下金坛市薛埠镇一路边汽修店,店里一个48岁的中年汉子郭某某找来扳手、千斤顶在汽车后侧轮胎旁用尽全力卸胎,当他

刚把螺丝松开后,突然“轰”的一声,汽车的内侧轮胎发生爆炸。由于郭某某当时正好蹲在外侧轮胎旁,爆炸产生的巨大作用力把外面的轮胎顶出,直接炸到郭某某身上,郭某某被顶出两三米,当时就晕了过去。

在一旁的徐某立即报警。金坛市薛埠派出所民警接警后第一时间赶到现场,将郭某某送往附近医院进行抢救。因伤势过重,郭某某于当日下午4时死亡。徐伟亮 周球生 刘劲松

醉汉上省道 堵了百余辆车

9月16日夜里,指前派出所的滞留室里,金坛市指前镇某村村民蒋某醒来后的第一句话是:“我怎么会到派出所?”其母当即对着儿子大骂:“你这讨债鬼,叫你少吃点酒,你就不听,这下闯了大祸了。”

当日晚上9时左右,省道241指前路段的道路中央,突然出现了一个摇摆的身影,一个男子伸出双手拦住行驶中的由北向南的小面包车,然后又转过身来拦住一辆桑塔那,不让南来北往的车辆通行。有驾驶员看到该男子满身酒气,便让他站到一旁,好让汽车通行。谁知该男子竟然口出狂言:“这条路是我家乡的路,你们要开就从我身上开过去。”说着又砸碎挡风玻璃,拉断刮雨板,驾驶员见他喝得烂醉如泥,又想行凶,不得不让他三分,各自将车停在南北两个方向道路当中。致使省道241积压车辆达100余辆,通行不畅。一驾驶员随即报警,辖区指前派出所民警接警后第一时间赶到现场,强行将醉汉蒋某带到派出所,见他还不省人事,就让他到休息室里休息。同时,除受损的车辆停在一边,其他车辆均安然地顺利通过,交通立即恢复正常。

通过醉汉蒋某的母亲了解到,其儿虽然不是驾驶员,但他平常贪杯,一天要喝两次,当天晚上,他在家中喝了一斤二两白酒,然后一人独自出门,家里到处找他也没找到,谁知他到路上闯了祸,影响交通通行。金坛警方依法对蒋某做出行政拘留十五天的处罚。

王雨生 周球生 刘劲松

幻想成赛车手 穷小伙去偷车

一青年男子,整天沉迷网络游戏,为能一圆游戏中赛车手一样的梦想,他决定深夜去偷摩托车,结果梦未圆却先进了派出所。9月16日,刘某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留。

刘某今年22岁,来自河南商丘,在常州一家饭店里打工。刘某下班后最大的嗜好,就是钻进网吧玩摩托车游戏。游戏中“车

神”的飙车场景让他非常神往,他常常幻想自己能像“车神”一样在街头驰骋。刘某几乎把全部的收入用于网游,手头拮据实在无力买车。思前想后,他决定去偷一辆摩托车以实现自己的飙车梦。

9月15日深夜,刘某来到了永红街道宣塘慈墅村一带,准备偷一辆车,可是跑了几圈后,却没有看到

摩托车。“总不能空手而返吧”,刘某决定再找找,后来在为民桥下的一个村子上瞅到了一辆电动自行车,于是便掏出自制的工具将车锁撬开,刚刚上路不多远,就被永红派出所夜巡的联防发现,被抓了个正着。在派出所里,刘某很快就交代了上月底,他曾盗窃过一辆电动车的犯罪事实。

周孝春 刘国庆

天哪! 女子右手卷进印刷机内

9月17日11点10分左右,常州市武进区鸣凰沟南工业园一私人纸厂发生一幕惨剧,一名约40岁的妇女右手卷进一台印刷机,武进特勤中队接令后迅速赶赴现场,成功救出该名女子,随后女子被送往医院救治。

据现场施救的消防官兵介绍,当时该妇女趴在印刷机上,右手腕后侧约7厘米处卡在印刷机两根轴承之间,轴承之间距离约4厘米,手臂被严重挤压,从该妇女脸上神情可以明显看出她的痛苦。由于出事之后机器已经停运,因此没有造成更恶劣的后果。消防官兵与厂方负责人经过协调后决定,使用厂方的氧气切割机把下方的轴承连接处割掉。中队官兵在做好防护工作和出现突发情况的处置准备后,该厂负责人自己动手开始切割,大约5分钟后,轴承的一端被切断,该妇女被顺利救出。

据了解,与出事车间仅一墙之隔的张女士当时只听到一声“救命”,随后她立即跑向了

车间,“当时车间门还是关着的,不知道发生了什么事。”对于受伤妇女的手是怎么卡进机器的,由于当事者情绪低落,目前还无从得知,据了解,很可能是由于操作过程中出现失误造成的,具体原因还在进一步调查之中。

无独有偶,当天11点30分左右,常州消防戚月路中队来了一名表情痛苦的妇女,右手手指上夹着一块18毫米厚的铁片,就是这么一个不起眼的小零件,不管是开锁工还是医生都搞不定,最后无奈之下只好求救消防。据了解,该妇女姓何,是戚墅堰一家包装容器厂的工人,事发当时她正在冲压车间操作冲床,不知什么原因,她尖叫一声之后,大家就看到她手指上套了一个铁片。消防战士先是使用扩张器等器材进行破拆,最后用上了金属切割机,20分钟过后这个铁片被成功切断。据其工友介绍,出现这种意外很可能是由于操作失误导致的。

陈佳 刘国庆

输光家中积蓄依然还不上赌债

糊涂男子用假证租汽车转卖

今年6月份以来,常州警方多次接到市民报案,称汽车被人以伪造证件租用后骗走。9月9日,青龙派出所民警破获该汽车诈骗案,将犯罪嫌疑人金某抓获,让人感到意外的是,金某的父亲是个私营业主有着百万家产,而金某学校毕业后就一直混迹于赌档,不但将父母的积蓄输光还欠下了一屁股债。

今年9月,市民钱先生接到一个男子的电话称,从网上看到钱先生的汽车出租信息,想向他租汽车,需要什么手续?钱先生说需要户口本、身份证等证件。不久,该男子再次打电话约钱先生面谈,在一家茶馆,两人谈妥价格,该男子一次性付租金、押金4000元,并签订了一份租车合同。随后,该男子将钱先生的“马六”开走了。回到家中,钱

先生上网时无意中发现常州某网站论坛上有人发帖称一名自称姓金的男子以租车的名义骗走了他人的轿车,帖子里面描述的金某与和他交易的韩某十分相似。难不成自己的车子也给骗了?钱先生立刻来到青龙派出所报案。

民警通过户籍系统调出了韩某的身份信息,经钱先生辨认,这并非租车的“韩某”,立刻知道自己上了当。经过布控,9月9日,民警终于将该男子抓获。经了解,该男子姓金,武进人,家中父亲开厂。但是金某却不成器,初中毕业后便沉迷赌博,欠下了不少债务,后来他父亲将家中所有积蓄都还了赌债,即使这样,金某仍然欠着20多万赌债。

背了那么多赌债,手边又没钱花,金某便动起了歪

脑筋。一次上网时,偶尔发现了某论坛上有人发布租车信息。“将别人的车租来,然后再卖掉,不就有钱了?”金某一边盘算,一边物色作案对象。据派出所民警介绍,金某刚开始骗车时,使用的是自己的真实信息,后来觉得风险太大,便冒用了他一个同学的身份信息,制作了假户口本、假身份证。“以钱先生被骗的那辆‘马六’为例,他将车辆租下后,又以韩某的名义,伪造了驾驶证、行驶证,然后将车以7万元的价格转手。”据民警介绍,今年6月以来,金某在常州天宁、武进、钟楼等地诈骗汽车五辆,其中不乏别克、马自达等中档轿车,案值超过60万元。

目前金某已被刑拘,此案还在进一步调查之中。

江建春 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用



民生快递

读者:医保卡丢了怎么办?

答:目前挂失医保卡的具体方式有:一是交行网点挂失。参保人员可持本人身份证至交行市区各网点办理医保卡正式挂失补办手续;二是12333语音自助挂失。拨打12333电话转6号键提供24小时自动语音挂失;三是网上自助挂失。登录常州劳动保障网(www.czldbz.gov.cn)“个人办事大厅”24小时办理网上自助挂失手续。

通过电话挂失、网上挂失后,要在5天内到交行市区各网点办理正式挂失手续,否则5天后医保卡挂失将失效。

读者:常州市一般住院床位费怎么报销?

答:2008年9月1日起,将市本级统筹区城镇职工基本医疗保险床位费最高支付标准提高至30元/日,参保人员的实际床位费低于最高支付标准的,以实际床位费按基本医疗保险规定支付;高于最高支付标准的,其超出部分由参保人员自付。城镇居民基本医疗保险床位费按最高支付标准参照执行。劳轩 刘劲松



龙城·出行

明起公交新辟 97、229-1 路, 调整 229 路

1. 公交新辟 97 路无人售票公共汽车。97 路从邹区公交中心站始发,经邹区振中路、东方大道、312 国道、桂花路、水杉路、梅花路、合欢路、玉龙路、水杉路、茶花路、星港路、童子东路至钟楼公交中心站。

2. 公交新辟 229-1 路无人售票公共汽车。229-1 路从花园公交中心站始发,经怀德中路、龙江路、园艺路、朱夏墅社区道路至朱夏墅社区。沿线双向停靠汇源实业、谭墅、龙江路、梅庄路、马家桥、园艺路、龙山路、宇峰等站。

3. 调整 229 路线路走向。229 路调整后从花园公交中心站始发,经怀德中路、茶花路、梧桐路、北港街、童子东路、合欢路、童子西路、星港路,单向环绕童子东路、银杏路、玉龙南路、星港路原线返回。229 路调整后撤销花园西村、黎明医院、工业学院白云校区、白云新村、白云西路、汤家村、常州财经学校、韦墅村等站。刘劲松



小孙提醒

注意有人冒充抄表员行骗

近日,常州港华燃气有限公司接到太湖明珠苑 8 幢的部分居民客户电话投诉。反映有人冒充港华燃气有限公司的抄表员上门抄表、收费。据说,该人手里拿着工商

服务统一收款收据和仿照的常州港华燃气公司印刷的“燃气抄表到访不遇单”,冒充抄表人员逐户抄表、收费。同时,该男子还与客户说:“交 200 元钱,港华公司将免 200 元燃气费,客户合计可用 400 元钱的燃气费。”

鉴于此类的不法行为,常州港华燃气有限公司再次提醒广大居民客户不要上当受骗,抄表员上门服务的过程中不收任何费用,

使用的燃气费也都是从银行扣款或客户自行缴纳。另外,居民客户每两个月抄一次表,各新村抄表时间相对固定,而且,抄表人员佩戴胸卡,上面标明员工个人信息。广大居民应主动确认港华公司工作人员的身份,杜绝假冒人员入户。对于登门服务人员的身份产生怀疑或有其他疑问的,可拨打港华公司的服务热线及时确认。

王贤权 刘劲松



问菜价

螃蟹价格下跌了

近期天气转凉,凌家塘市场水产区的螃蟹开始放量,价格较上周有大幅回落。目前母蟹2两44元/公斤,2.5两64元/公斤,3两125元/公斤;公蟹:2.5两30元/公斤,3两42元/公斤,3.5两55元/公斤,4两90元/公斤。

另外,近年面市的紫山芋,很受消费者欢迎,外地紫山芋批发价6元/公斤左右,本地的则为4元/公斤,而红香芋批发价仅为2元/公斤,其余普通品种价格在1.4元/公斤左右。刘国庆

(9月17日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	广化桥	小河沿
茭白	2.5	2.5
洋葱	1.5	1.2
白菜	1.3	1
小青菜	1	1
黄瓜	1.5	1.5
生菜	2	2
青椒	2.5	2.2
鲫鱼	6.5	6.5
鳊鱼	6.5	6
鸡蛋	4.2	4.2
后腿肉	10	9



龙城·活动

江苏首届乡村旅游节明天开幕

明天,溧阳将迎来一大盛会——江苏省首届乡村旅游节。届时,游客可在溧阳青山绿水间 225 个各具特色的旅游农庄内欣赏跳幡神、太平锣鼓等独具特色的溧阳民俗文化节目表演,还可以体验到充满情趣的户外烧烤和篝火。到果园田园采摘新鲜时令瓜果,泛舟湖上垂钓,水上自行车竞速、旅游趣味竞赛……众多趣味性十足的活动等你来参与!

孙羽霖



健康

专家提醒:颈椎有问题,切忌乱揉捏

日常生活中有的人感到颈椎不舒服,一般会让人帮忙“揉一揉,捏一捏”,还有一些人会去一些私人推拿诊所。江苏省人民医院骨科张宁主任医师提醒:颈椎病类型不一样,治疗的方法也不相同,随意按摩、捶打、牵引,不但治不好病,还可能对颈椎造成更大伤害,严重者甚至会导致瘫痪。

张宁表示,医学上一般认为,颈椎病分五种类型,包括颈型、神经根型、脊髓型、交感型、椎动脉型。其中最常

见的是神经根型,约占颈椎病的60%至70%。这类患者常出现手背到手指的麻木、疼痛或肢体皮肤感觉减退。颈型颈椎病较轻,病人常感觉颈肩僵硬、疼痛、活动受限、肩背部沉重、手臂无力等。交感神经型常表现为头痛、头沉、头昏、枕部或颈后痛、视物模糊、眼窝胀痛、眼睛干涩、心跳加快等。椎动脉型主要表现为眩晕,患者常在转头或低头时突然晕倒。脊髓型是颈椎病中最严重的一种,可有颈肩下肢僵硬,胸腹和四肢紧束,不听指挥等症,严重的会导致四肢瘫痪。

专家提醒,如果出现颈椎病症状后,切忌胡乱揉捏,否则加重病情,应及时到医院就诊,根据医生的建议选择合理的治疗方案。新华社